

开卷阅读 让红色旋律传遍草原

“学思践悟 喜迎百年 我与好书有个约会·中国医界好书”读书会走进锡盟中心医院

医师报讯（融媒体记者 尹晗 实习记者 胡海燕 特约通讯员 王丹丹）“浸染书香，是一个时代最可贵的气息；朗朗诵读，是一个时代最蓬勃的发声。让我们捧起书本，开卷阅读，让知识的阳光照耀人生，让红色的旋律传播四方。”6月30日，在中国共产党百年华诞前夕，《医师报》社“学思践悟 喜迎百年 我与好书有个约会·中国医界好书”2021第二期读书会走进内蒙古自治区锡林郭勒盟中心医院（以下简称“锡盟中心医院”）。

学思践悟，喜迎百年华诞；一本好书，读懂百年风华。《医师报》社常务副社长兼执行总编辑张艳萍介绍，“中国医界好书读书会”自2014年举办以来，获得了越来越多的医生朋友、出版界同仁和作者的喜爱与支持，在此基础上，《医师报》于同年开展了‘我与好书有个约会·中国医界好书’评选活动。7年来，“中国医界好书读书会”先后走进北京协和医院、中国医学科学院肿瘤医院、河北省邢台市人民医院等，与热爱读书的医界朋友们交流、分享。

本次读书会特别邀请锡林郭勒盟文联主席常霞，盟日报社党委委员、副总编辑布仁图，盟日报社社会民生专刊主编史吉明、新媒体中心主任宝力嘎、文化传媒副总武春梅，盟广播电视台《聚焦民生》栏目制片人孙国强，盟文联办公室主任王静洁出席。并在《医师报》直播中心、新浪新闻等平台同步直播，26.1万人次在线观看。



那松巴亚尔： 心中有党 心中有民



“那个时候，正定的条件很艰苦，县委、县政府都没有洗澡的地方。近

平是县委书记，完全可以到招待所去洗澡，但他不搞这种特殊化，他一向都很严格自律。他说，天热了，就在办公室里用热水擦擦身……”

读书会上，锡盟中心医院党委书记那松巴亚尔分享了《习近平在正定》一书中，《学习时报》记者对原河北省副省长、省政协副主席王幼辉的采访。他介绍，《习近平在正定》一书生动再现了习近平同志在正定县委书记岗位上的奋斗轨迹，真实展现了一位对党忠诚、善政为民、深入调研、注重务实、日益进取、勇于担当的优秀青年干部形象。读之，不仅可以了解习近平同志在正定县工作期间艰苦朴素的生活，更能一起感受他“心中有党，心中有民，心中有责，心中有戒”的情怀，一起学习他对信念的坚定，对事业的执着，对人民的珍惜。是一部激励新时代党员干部，坚守初心、砥砺前行的佳作。

那松巴亚尔表示，在中国共产党建党100周年之际，广大医务人员，尤其是青年医务人员要深入学习党史，切实感悟党的初心使命、政治优势和制度优势，做到听党话，跟党走，感党恩。



扫一扫
观看精彩回放

王洪武：多读好书 品味生活真谛



“托氏（托尔斯泰）身为贵族，然极不满上层社会残暴豪华的生活，十分同情于下层平民被践踏的生活，愿意到平民中去，并帮助他们。可惜他只有满腔的同情心，而没有使穷苦群众得到解放的方法，所以他只能是穷苦群众的好友，而不是革命的领导者……”

锡盟中心医院院长王洪武分享了《红

色家书》中，王若飞致舅父黄齐生的一封信。他表示，本次读书会将红色传承与医疗行业文化有机结合，旨在推动医院文化建设、沉淀人文底蕴、提升医院内涵，与家国情怀同频共振。

王洪武号召广大干部职工养成爱读书的好习惯。“唯有经常读书，与书为伴，才能积累知识、丰富阅历，不断提升自身的综合素质，走好走稳人生路；要多读好书，品味生活真谛；要多读名家名人的名作名篇、多读健康高雅之书，特别是医学界前辈撰写的书籍，并把读书获取的知识融会贯通、学以致用。”

赵淑萍：《医师报》是我的老师



“我们都曾是、正是或者即将是所爱之人的照护者——这是哈佛大学著名人类学家、医学人类学奠基人凯博文所著《照护》一书封面上的一句话。而推荐我读这本书的，是《医师报》。”

锡盟中心医院副院长、老年医学科主任赵淑萍说，自己是《医师报》的忠实读者，

《医师报》不仅关注医学，更关注人文；不仅有医界大咖、行业领军者的真知灼见，也记录了小医生们的心路历程。“同时，《医师报》也是我的老师：作为一名老年医学科医生，几年前，我在《医师报》人文版上读到了北京协和医院宁晓红教授的缓和医疗专栏，从此便开始关注并系统学习缓和医疗知识，并付诸实践。如今，锡盟中心医院老年医学科已成为锡盟乃至内蒙古自治区开展缓和医疗的领军科室之一。”

“6年来，《医师报》带给我成长，也充实了我的思想，希望与《医师报》在传播爱的路上携手共进。”赵淑萍说。

张艳萍：阅读让人生完整



“真正的读者，是一个美好的身份，每个人在一生中会有各种各样的身份，例如学生、教师、作家、工程师、企业家等，但是如果不能兼顾读者这一身份，便不是完整的人生。”

《医师报》社常务副社长兼执行总编辑张艳萍分享了读周国平《思想的星空》一书的感悟，她说，一个不是读者的学生，

不管他考试成绩有多么优秀，本质上还不能成为一个真正优秀的人才；一个不是读者的作家，我们有理由怀疑他作为文字传递者的资格——人类精神文明的成果多以书籍的形式进行保存，而读书就是把这些成果“据为己有”的重要过程。

“历史上有许多伟大的人物，在他们耳熟能详的故事及声誉背后，往往有一个不为人知的身份——一个读者，一个爱读书、读好书、常读书的人。”张艳萍希望每个人在人生旅途中都不要忽略“读者”这一身份。“养成良好的读书习惯，必定会终身受用。”

相关链接

《医师报》社走进锡盟中心医院

医师报讯（融媒体记者 尹晗）

“2019年，郎景和院士工作站落户锡盟中心医院前夕，我去拜访郎院士，并请他为医院提字。郎院士问我要写哪两个字，我说，写‘腾飞’——回锡盟后，我要把这两个字刻在石头上，放一万年！”

在锡盟中心医院党委书记那松巴亚尔、院长王洪武的引领下，《医师报》社一行参观了锡盟中心医院。王洪武介绍：近年来，医院重视对外交流和人才培养工作，先后与北京协和医院、北大医院、内蒙古医科大学附属医院等10余所国内、区内知名医疗机构紧密合作，逐渐建成以“胸痛中心、微创中心、妇儿中心”为代表的十大诊疗中心，为维护锡盟人民的健康做出了贡献。



摄影 / 宝拉尔